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. Un péndulo oscila con una frecuencia de 5 osc/s.
En t = 0 se suelta con una amplitud angular de
15°, cudl es el angulo que forma con la vertical
ent=0,15s (la friccién es despreciable).

. Un péndulo simple de 0,55 m de largo se mueve
7° aun lado y se suelta. ; Cuanto tiempo tarda-
ra el péndulo en alcanzar su méxima velocidad?

. En un laboratorio se busca determinar el valor de
la aceleracion de la gravedad en dicho lugar.
Para ello, se construye un péndulo de 1,025 m
de largo y se determina el tiempo que tarda en
realizar una oscilacion. Si el tiempo obtenido en
dicha observaciéon fue de 2,03 s, jcudl serd el
valor de la gravedad en este lugar? '

. Determina el valor de la gravedad de una ciudad,
si se sabe que cuando se hace vibrar un péndu-
lo de 10 cm de longitud realiza 50 movimientos
de ida y vuelta en 35 s.

. Un péndulo tiene en cierta ciudad, donde la gra-
vedad es de 9,80 m/s?, un periodo de 2 s, y en
otra ciudad realiza 50 oscilaciones menos por
dia. ¢Cual sera el valor de la gravedad en lal
segunda ciudad?

. Un péndulo se suelta desde una altura h, como
se muestra en la figura.

Sin tener en cuenta la resistencia del aire,
determina:

a.La energia potencial del péndulo en el punte
A.

b.La energia cinética cuando pasa por la posi
cion de equilibrio.



